
Hodnocení dotazníků „ BRIGÁDA “ 

Celkem dotazník vypracovalo 88 žáků a žákyň z 5. - 9. ročníků a  PrŠ 1 a PrŠ 2 
 

Odpovědi: Převaha odpovědí: 

Otázka č. 1 Víš jaké špatné vlastnosti chtěl příběh ukázat? 
 
Nejčastější odpovědi byly:     závist, pomluvy, žárlivost, 

Otázka č. 2 
ANO       83x                         NE        5x 
ANO -  Takové vlastnosti mohou způsobit tragédii 

Na otázku jak  byly nejčastější odpovědi: sebevražda 

Otázka č.3 
ANO       15x                         NE       70x 
3x žádná odpověď 

NE – O svém kamarádovi schválně nepravdu  
          neříkáte. 

Otázka č. 4 
ANO       6x                           NE         76x 
6x odpověď nevím 

NE – Váš kamarád není chudší než vy. 

Otázka č. 5 
ANO        79 x                       NE       4x 
4x odpověď nevím 
1x žádní odpověď 

ANO – Vadilo by vám, kdyby byl váš  
             kamarád hodně chudý  
 

Otázka č. 6 
ANO         1x                         NE        80x 
3x žádná odpověď 
4x odpověď nevím 

NE – Hodně bohatý kamarád by vám nevadil. 

Otázka č. 7 
ANO          54x                     NE       33x 
1x žádá odpověď 

ANO – Jste spokojený s tím, kolik peněz     
             máte k dispozici 

Otázka č. 8       
   ANO        40 x                  NE       42 x 
6 x    žádná odpověď 

NE – Většina z vás si vlastní peníze ještě  
         nevydělala. 

Otázka č. 9 Kupuješ si spíše značkové nebo kvalitní zboží 
   66 x       odpověď značkové 
   20 x       odpověď kvalitní 
     2x         odpověď nevím    
 

 


